LH-20-2,3
+7(495)211-46-47

LH-20-2
Macca (HeTTO0) 16.8 Kg
Buemnue Pazmepsl 270*%250*350 mm*mm*mm
Y3en nacoca LH20-2 VY3en nacoca LH20-3

2

]



LH-20-2,3

¥V3ea vacoca LH-20-2

+7(495)211-46-47

MpumeHse MNo3nuyusa B
Kon HanmeHoBaHne MOCTE neTanvpoBke

11131005 |Bont wkmnBa M10x45(JTeBOCTOPOHHMIA) 1 1
11124001 |Lanba ctonopHas N1eBOCTOPOHHSASE P8 1 2
21213002 |lWanba $38 1 3
21212002 |LWkme $©266,7 1 4
11131001 |BonT KpenneHus Kpbilwkn M6x20 7 5
11123002 |Llanba ®6 7 6
21113002 |[lepeaHsis KpbiLlKa 1 I
21152002 |lNpoknagka nepeaHen KpblLKu 1 8
21161002 |MaHxeta ®25x35x7,5 1 9
21134001 MogwwnHuk 62057 1 10
21131002 |KoneHBan 1 11
21111003 |KapTtep + umnuHap 1 12
21169001 |lpobka cnvBa Macna 1 13
21164001 |[mas3ok macrioykasaTens 1 14
21112003 |3agHsas Kpblllka 1 15
21155001 lMpoknagka 3agHen KpbILLKK 1 16
21134002 MopgwwunHuk 6304 1 17
21166001 |CanyH 1 18
21132002 |WatyH 1 19
21143002 Maney nopwHsa ®14,5x57,5 1 20
21141003 |MNopweHb P65 1 21
21144002 | CtonopHoe konbuo ©14,7 2 22
21145003 KomnnekT koney nopliHeBbix P65 1 23
21151002 Mpoknagka 6noka krnanaHoB, HWKHAS P65 1 24
21124003 |KnanaHHbIl 6510k 8 Komnekme ®65 1 o5
21124013*

21154001 |lNpoknagka 6roka knanaHoBs, BepxHas P65 1 26
21123001 "onoska uunuHapa 1 27
11113001 |larka ®14,5-27 1 28
21173001 |YronbHWK 1 29
11123003 |[paBepHas wanba P8 4 30
11132005 |BbonT KkpblwkM 6noka yunuHagpos M8x40 4 31
21175002 | ®unbTp BO34yLWHBIN B cbope 1 32
11122001 |MepgHas wanba ¢8 2 33
11132004 |Bont BO3gywHoro cpunbTpa M8x30 2 34
21126002 | AnromuHuesas npoknadka 1 25/3
21177012 |[MampoH 8030yuwiHo20 ¢hunbmpa 1 32/2
21175008*

21125013 |llnacmuHbl KnanaHHbIe 8 KOMriekme (2um) 1 25/2
21125017*

* - HOBBIU KOJ U3ICIUSA



LH-20-2,3

+7(495)211-46-47




LH-20-2,3
+7(495)211-46-47

¥Y3ea vacoca LH-20-3

Mpumense | [No3nuna B eHa
Kon HawnmeHoBaHune pM 0CT neTan;lpOBKe (Id SD)
21111023 |Kaptep 1 1 102
11141001 |Wnwnbka 4 2 0,6
21131002 |KoneHBan 1 3 34,8
21134001 |MoawwunHuk 620572 2 4 7,6
21113002 |[MepeAHas KpbiKa 1 5 12,4
21161002 |MaHxeTta ©25x35x7,5 1 6 1,1
21152002 |lMpoknagka nepegHen KpbILLK/ 1 7 15
11131001 |BonT KpenneHus Kpbiwkn M6x20 7 8 0,4
11123002 |Lanba P6 7 9 0,4
21132002 |WaTtyH 1 10 12,8
21141003 |lNopLueHb P65 1 11 15,2
21143002 |lManey nopwHa ®14,5x57,5 1 12 2,6
21144002 |CtonopHoe konbLo ®14,7 2 13 0,4
21145003 |KomnnekT konew, nopLuHeBbiX P65 1 14 9
21134002 |MoawwmnHuk 6304 1 15 9
21155001 |[Mpoknagka 3agHen KpbILLKK 1 16 0,9
21112003 |3agHsas Kpblllka 1 17 41
21153001 |[Mpoknagka uunuMHAp-KapTep 1 18 1,4
21121004 |Umnungp 65 1 19 30,4
11123003 |['paBepHas wanba ®8 8 20 0,4
11111002 |lranka M8 4 21 0,4
21123001 "onoska uunuHapa 1 22 36,4
21154001 |lMpoknagka 6noka knanaHoB, BepxHaa P65 1 23 1,2
21124010 |KnanaHHbIn 6ok B komnnekte 65 1 24 30,5
21151002 |Mpoknagka 6noka knanaHos, HUXHAS P65 1 25 1,2
11132006 |Bont M8-50 4 26 0,6
21175002 |®wunbTp BO3AYLHbIN B cbope 1 27 18,5
11122001 |MepgHas wanba ®8 2 28 0,4
11132004 |bonT BO3gyLwHoro dunstpa M8x30 2 29 0,6
21173001 |YronbHuk ¥2-UNF90” 1 30 3,9
21212002 |Wkue ®266,7 1 31 43,6
11131005 |BonT wkuea M10x45 (JleBOCTOPOHHUI) 1 32 1,1
11124001 |LWWanba ctonopHas NeBOCTOPOHHSS P8 1 33 0,4
11121011 |Wanba ¢38-5 1 34 0,8
21164003 |Macnoykasatenb G1/4 1 35 12
21169001 [lMpobka crnvea macna 1 36 1,2
21166001 |CanyH M16-1,5 1 37 1,7
11113001 |lavka ®14,5-27 1 38 1,7
21126002 |AnoMuHMeBas nNpoknagka 1 24/3 0,6
21177012 |lNaTpoH BO3AYyLWHOro punstpa 1 27/2 1
21125013 |lMpacTuHbl KNanaHHble B KOMMeKTe (2wr) 1 24/2 2,3




	OLE_LINK1

